息

1550 **17**

第20届中国绍兴黄酒节开幕

11月7日,第20届中国 绍兴黄酒节开幕式暨中国 黄酒文化主题展在中国黄 酒博物馆广场举行。

敬献祭品、诵读 祭文、上香祭拜、联合宣 誓、宣布开酿……"简短的 开幕式后,举行隆重的绍



绍兴市黄酒行业协会会长、中国绍兴黄酒 集团董事长傅建伟诵读祭文

兴黄酒开酿仪式。绍兴市黄酒行业协会 会长、中国绍兴黄酒集团董事长傅建伟 诵读祭文,15家绍兴黄酒企业代表共同宣 誓: 做诚实人, 酿良心酒。标志着酒乡绍兴 的众多黄酒酿造企业"冬酿"启动。

立冬, 是绍兴黄酒开始投料发酵的 日子,从立冬开始到第二年立春这段时 间,水体清冽、气温低,可有效抑制杂菌

11月14日,由国家旅游局、中国民航局

和上海市人民政府共同主办的2014中国国

际旅游交易会在上海隆重开幕。开幕式当

晚,由中国国际旅行社总社有限公司与中国

银联股份有限公司联合主办的"2014国旅-

年来, 国旅总社为中国旅游业的发展做出

了积极的贡献。旅游业与金融业的融合发

展将极大提升两业的服务水平, 发展前景

十分广阔。国旅总社总裁于宁宁、银联国

际首席品牌官董力分别致辞, 希望大家在

这个共聚一堂的美好时刻加深了解、增进

友谊,继续关注和支持国旅总社和中国银

今年是国旅总社成立六十周年。六十

银联之夜"在上海华亭宾馆隆重举行。

繁育,确保发酵顺利进 行,又能使酒在低温长 时间发酵过程中形成良 好的风味,最适合做黄 酒,人们把这段时间称为 "冬酿"

由古越龙山、会稽 山、女儿红、塔牌等15家

绍兴黄酒企业联合参加的"中国黄酒文化 主题展"同时举行。

本届黄酒节以"国酿黄酒,共饮江 南"为主题,除第20届中国绍兴黄酒节开 幕式暨黄酒文化主题展活动外, 还有精心 安排绍兴黄酒广场嘉年华系列活动、"绍 兴黄酒走进百店万家"活动,从11月持续 至12月底, 历时两个月。

"国旅-银联之夜" 在沪举办共谋发展

作为国旅总社最重要的合作伙伴之 一,中国银联已与境内外超过400家机构 展开广泛合作,全球银联卡发卡量超过38 亿张,银联网络遍布中国城乡,并已延伸 至亚洲、欧洲、美洲、大洋洲、非洲等境外 140多个国家和地区。此次"国旅-银联之 夜"是继2014年度中国银联和国旅总社在 品牌联合宣传方面的又一次携手。中国国 际旅游交易会是亚洲规模最大,专业性和 国际化程度最高的综合性旅游展会。双方 借助旅交会的大平台,结合中国银联在金 融服务业、国旅总社在旅游服务业各自拥 有的品牌、资源和影响力优势, 积极促进

联的发展, 为中国旅游业的发展贡献才智 旅游业和金融业的融合发展。 佰草集护肤品" -花一木" 登陆申城

高花—木新品上市

11月15日, 佰草集新晋中 草药护肤品牌"一花一木"登 陆申城,隆重揭幕其全新推 出的五大臻品系列。新生代 演员陈晓应邀出席了于上海

美罗城购物中心举行的新品

发布活动,除清新的登场和粉丝热情的互 动, 更分享了他对天然护肤的认识。

"一花一木Fresh Herb"是专门为18

岁至25岁年轻女性精心 研制的全新中草药护肤品 牌,采用中草药"药对"的 天然护肤理念, 用现代科 技演绎本草名著经典配 伍,取花、木菁华,实现完

美配对与均衡调和, 为年轻女性提供新 鲜、独特、有效的产品及服务。目前"一花 一木"产品仅在屈臣氏店铺有售。

《发现四川》介绍四川百个最美景点

11月14日上午,《发现四川》英文版全 球首发仪式在中国国际旅游交易会开幕 之际降重举行。

《发现四川》是由四川省旅游局等 部门共同主办的"寻找四川100个最美观 景拍摄点"活动成果集结而成。本书中的 最美观景拍摄点主要来自四川省高速公 路及旅游干线沿线、《中国国家地理》杂

志社组织专家和摄影团队, 对预选的近 2000个点进行实地考察及拍摄, 最终呈 现给读者。目前,《发现四川》中文版已 在国内各大书店上架销售。社会反响强 烈,四川省旅游局郝康理局长在发布仪式 上说: 相信本次英文版的发布, 将给更多 海外朋友带来视觉震撼,同时让世界更加 了解四川。



爱心聚汇慈善众筹启动仪式举行

由上海市慈善基金会、新民晚报 社、青年报社联合举办的"爱心聚汇·百位 申城白血病患者家庭环境免费治理慈善 众筹活动"于2014年11月7日在静安公园举 行启动仪式。

上海市慈善基金会理事长冯国 勤、上海市原副市长刘振元、上海市政协 原副主席陈正兴、上海市慈善基金会副 理事长金闽珠、中共上海市委宣传部原副 部长丁锡满、中共上海市委宣传部原副部 长尹继佐,新民晚报社领导,青年报社领 导等出席。沪上名人柏万青也到现场,兴 致勃勃地参与到慈善活动中。

白血病的病因,除家族遗传外,装修 后引起的室内环境污染, 也是一个重要诱 因。室内装修或家具中使用的材料,均不 同程度地含有甲醛或可水解为甲醛的化 学物质。

很多家庭和社会救助群体往往只关 注白血病患者的治疗情况, 却不知其在



康复回到家中后, 许多患者又会因为室内 环境污染而再度病发。"爱心聚汇"的主 旨: 力图通过治理患者的家居环境改善 患者的生存环境,将其复发风险降到最 低。更希望通过此次公益活动,让大众全 面、深入地认知家庭环境污染对人体的危 害性, 使健康人群对其提高警惕及预防。

本次活动由上海思晖文化传播有限公 司承办。壹左文化传播(上海)有限公司、上 海梵天软件技术有限公司、上海君域广告 传媒有限公司、上海狮帛文化传媒有限公 司、上海闻星文化传播有限公司协办。

红时基金为企业提供资本运作服务

上海红时基金成立于2010私募基金 元年, 四年来一直专注于房地产开发, 城 市基础建设领域,积累了强大的募投能力 和人脉资源。公司联合全国工商联、房地 产基金和国内十强企业先后为数十家企 业和政府提供系统资本运作服务。红时旗 下二大业务模块红时资本、红时财富,在 全国拥有多家分支机构, 2014年已经成功 为各类企业融资达30亿元。

该基金公司董事长马豫宏年仅32 岁,从研究生毕业到进军上海金融界,短 短四年,就取得了骄人的业绩。2013年在 他的带领下,红时取得了"2013年度金牌

地产服务机构","第十届2014中国第三方 理财金融服务十大影响力品牌"等荣誉 称号。在刚刚召开的新华社经济参考报 主办的2014中国经济人物评选中, 马豫宏 荣获"2014中国经济人物"荣誉称号。这个 由国家有关部门、著名专家学者、知名企 业家、主流媒体共同推荐, 评审产生的奖 项,是全国经济领军人物和金融界成功 人士的一次大检阅。马董事长深有感促地 说:是国家的政策指引我们年轻人奋发向 上, 是上海这块神奇的土地成就了我们的 理想。是团队的精英,铸就了我们红时的 辉煌。



久光百货 第一八佰伴 东方商厦 汇金百货 国金中心 百联又一城新世纪食品城 第一食品南京东路店 第一食品五角场店 第一医药连锁 静安雷允上药城 屈臣氏连锁 华氏药房 国大药房 联华复兴药房等医药连锁 有售